
 

 

 

保護者用アンケート『こんな堺支援がいいな』の結果について 

 

１ 回収率 

 
令和２年度 令和３年度 令和 4年度（今回） 

配付 回収 率 配付 回収 率 配付 回収 率 

小学部 56 38 67.9 62 50 80.6 ６０ ３７ ６１．７ 

中学部 34 17 50.0 27 14 51.9 ２６ １２ ４６．２ 

高等部 113 75 66.4 120 86 71.7 １１４ ７３ ６４．０ 

全体 203 130 64.0 209 150 71.8 ２００ １２２ ６１．０ 

 

２ 全体的な傾向 

・昨年度の提出率はかなり高かったが、今年度は大きく下がっている。 

・肯定的評価が、特に高かった（A＋Bが 95パーセント以上）のは以下の１項目である。 

「１２ 個別の教育支援計画は保護者とともに作成し、わかりやすいものになっている。」（９７．５％） 

・否定的評価（C＋D）が昨年度と比べて大きく増加している項目は以下の3項目である。 

「１ 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。」（５．８％→１５．３％） 

「３ 子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。」（８．３％→２２．４％） 

「４ 学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。」（１．３％→１３．３％） 

 

３ 課題のある項目（C+Dが 20％以上） 

・昨年度は 1項目のみであったが、今年度は以下の 3項目に増えている。 

「３ 子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。」（２２．４％） 

「７ 学校は一人一台端末を効果的に活用している。」（２５．０％） 

「1３ 堺支援学校のホームページは、学校の状況をよく伝えている。」（２３．１％） 

 

４ 自由記述について 

・施設設備の改善についてや校内外の連携についてなどへの要望、障がい理解や指導・支援体制について、ブ

ログや連絡帳を活用した情報提供についてのご意見など。 

 

５ アンケートの問題点（課題）と今後に向けて 

【課題】 

・質問項目が分かりにくいというご意見がある一方で、わかりやすく丁寧だという肯定的なご意見もある。 

・紙ベースのアンケートではなく、オンラインでのアンケートへと変更してほしいという意見が複数あった。 

【今後に向けて】 

・質問項目（内容）については、今年度大きな変更があったので、アンケートの性質を踏まえて 3年後をめどに再

度検討を行っていく。 

・本校教職員と児童生徒用のアンケートはGoogle Formsを使って実施した。保護者へのアンケートは保護者へ

のGoogle アカウント発行（学校利用）のための手続きを行っているところであり、手続きが完了すればGoogle 

Forms を使ったアンケートの実施が可能となる。オンラインでのアンケート実施も視野に入れて次年度は計画を

立てていく。 

 


